A d—m
Navic jsou tu Ukoly a,b,c,d ae.

Napovéda stoji po 20 min 4 b, po 60 min 0 b.
Hll Redeni stoji po 75min 5b, po 75 min 0 b.
Hledejte na stromku u skruZe.
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Sifra obsahuje 28 Fadki o délkdch 1-28. Prvni Fadek md 21
pismen, opiSeme ho tedy a sko¢ime na radek 21. Ten ma
15 pismen. Opét ho sepiseme a skoCime na radek 15. Takto
postupujeme, dokud nedostaneme cely text tajenky.

Dalsi stanovisté se nachdzi na krizeni
Cervené a pési cesty jihozapadnim smérem
od retencni nadrzZe Mattioliho.
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[ > sklep ]

V Siffe Instrukce (start) byl moZné pokracovanim cyklu,
ktery udaval polohu dalsiho stanovisté objevit jesté

heslo navic.
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